

Новость · 15 августа 2022, 16:06

Семью из Калмыкии оштрафовали за акцию с плакатом «В России нет свободы слова»

Городской суд Элисты оштрафовал на 40 тысяч рублей семью Кулмановых, которая провела пикет против цензуры на центральной площади столицы Калмыкии. Об этом «Кавказ.Реалиям» [рассказал](#) представлявший их интересы адвокат Санал Убышев.

Кулмановых признали виновными по делу о нарушении порядка проведения публичного мероприятия (статья 20.2. КоАП).

В начале июля Эльвира Кулманова вместе с детьми Галиной и Саналом вышла на акцию с плакатами «Выражать свое мнение — это преступление», «Говорить правду опасно», «В России нет свободы слова». В протоколах сотрудники полиции написали, что пикеты проходили без подачи уведомлений в мэрию Элисты. Организатором мероприятия суд признал Санала Кулманова, его оштрафовали на 20 тысяч рублей, Эльвиру и Галину — на 10 тысяч рублей каждую.

Адвокат Кулмановых сообщил «Кавказ.Реалиям», что уже направил жалобы в Верховный суд Калмыкии. Он указал, что семья выражала свое мнение и реализовала право на свободу слова, поэтому привлечение их к административной ответственности необоснованно.